

TECHNICAL DATA SHEET

ROX®CARE 251

Non-Silicon Water Based Tyre Dressing

DESCRIPTION

ROX®CARE 250 Tyre Shine is an economical water-based tyre dressing. ROX®CARE 251 Tyre Shine provides a clear tenacious and durable coating. It enhances the blackness of the tyres and imparts a glossy finish. Durability of the film is the key attribute of ROX®CARE 251 Tyre Shine. It is not easily washed away by rain or water.

FEATURES & BENEFITS

- Provides a clear and durable coating on surfaces
- Enhances the colour of tyres
- Leaves a durable film

APPLICATION

Apply ROX®CARE 251 Tyre Shine by spray using a spray bottle or by brush or rag. Allow the dressing to penetrate the surface for several minutes and then wipe off any excess. For best results apply a second coat. If the tyres are muddy or dirty, wash with water before application.

PHYSICAL PROPERTIES

Appearance: Clear, blue solution Specific Gravity: 0.80 at 20°C (gms/ml)

SAFETY PRECAUTIONS

ROX®CARE 251 Tyre Shine does not contain silicones and flammable solvents. Also, no avoidance required when used in areas where painting is being carried out. Avoid contact with skin and eyes.

PACKAGING & AVAILABILITY

Packed in 20 litres, 200 litres and 1000 litres



WARRANTY – All statements, information and data presented herein are believed to be accurate and reliable but are not to be taken as a guarantee, expressed or implied, for which seller assumes legal responsibility and they are offered solely for your consideration, investigation and verification. Statements or suggestions concerning possible use of this product are made without representation or warranty that any such use is free of patent infringement and are not recommendations to infringe on any patent.

Created 8th September 2020 Date Printed 8t12t2020 4:47 PM